

河南公路港务局集团有限公司

工作简报

第 50 期（总第 75 期）

河南公路港务局集团有限公司综合事务部编

2011 年 6 月 10 日

国家交通运输部高宏峰副部长、省政府张大卫副省长 一行莅临公路港集团视察指导工作

6 月 8 日下午，国家交通运输部副部长高宏峰，省政府副省长张大卫，交通运输部政策法规司司长何建中、交通运输部科技司司长贺建华，省政府副秘书长胡五岳，省交通运输厅副厅长李和平、霍金花、纪检组长王晓共、副巡视员马健等领导莅临公路港集团视察指导工作。省道路运输局局长吕全德，公路港集团董事长高波、党委书记王洛生、监事会主席徐玉卡，河南卓越物流有限公司总经理侯爱民等陪同视察。

高副部长一行观看了“八挂来网”宣传短片、“六库一平

台”信息平台、手机物流通、空中物流园等系统演示，并现场听取了河南省物流公共信息平台建设情况汇报。

高副部长充分肯定和高度评价了“八挂来网”取得的成绩。他指出，国家目前正大力推进现代交通运输业发展，大力推进科技创新和节能减排。“八挂来网”在这方面开了个好头，特别是近几年的不断发展，已经发展为全国知名、影响力较大的物流信息网站，对推动我国物流信息化建设和现代物流行业发展起到了举足轻重的作用。他同时指出，“八挂来网”的基础非常好，国家交通运输部将大力支持其建设，把这个信息平台做强做大，使其更好地为节能减排和全国现代物流业发展服务。

高副部长对下步工作提出了希望和要求，一是要根据实际市场和道路运输发展情况，不断改进和完善信息平台，使其更好地服务于现代物流业的发展；二是要进一步加强宣传力度，提高知名度，使更多的货主、车主来使用信息平台；三是要致力于做强做大，更好的为节能减排，为现代物流业做出更大贡献。

张大卫副省长也充分肯定了“八挂来网”对河南交通物流业做出的贡献。他指出，通过参观，感到很振奋，“八挂来网”发展的非常好，发展的前景和空间很大。河南有这么好的物流信息平台，现代物流业发展有希望。他还同时指出，综合交通运输体系是我省建设的一个重要任务。当前我省航

空、钢铁、汽车、粮食等物流都在大力发展，下一步还要大力发展冷链物流和农产品物流，这都将给“八挂来网”带来很大的发展空间，这种业态的出现将对郑州建设现代物流中心及河南整个现代物流业的发展起到不可估量的作用。

同时他对今后工作提出了要求。一是要进一步拓展业务的广度和深度。要充分利用自有信息平台，加强对产业、行业、区域、城市发展等信息资源的深度分析和研究，并加以充分利用；二是要把产业做透。要抢占物流行业发展的制高点，充分整合资源，把握发展机遇，把整个物流相关产业链做起来；三是要进一步提升发展水平。随着信息量的逐步增加，要抓紧研究和逐步完善信息平台功能，逐步提升装备水平，要做好战略、人力资源等全面提升的准备工作。同时要在发展配货等主营业务外，积极向其它物流业态发展。

最后，他还要求，省交通运输厅要通过多种融资手段，加大对“八挂来网”的资金支持，大力支持“八挂来网”信息平台的建设，使其发展为全省乃至全国重要的物流信息网站。同时，省交通运输厅还要抓住交通物流信息的发展机遇，不仅要建设和管理公路，还要充分发挥行业管理职能，抓紧开展对交通相关的产业链进行研究和分析，逐步覆盖相关衍生产业，大力促进交通物流业的发展。

“八挂来网”是国家交通运输部节能减排示范项目之一，该平台主要提供“物流通”、“空中物流园”等六大一体化综合

性物流信息化服务。该平台每天有效信息量达 600 万条，系统用户达 10 万余户，在河南省物流运输行业得到了广泛应用。

目前，公路港集团正在省交通运输厅、省交通集团、省道路运输局的指导和监督下，积极推进与“八挂来网”物流信息平台的融合，逐步完善和扩充其服务功能，努力将其打造为国家级的公共物流信息平台。

报：河南交通投资集团有限公司

送：集团领导

发：集团所属各单位、机关各部门
